

VOL. II

ERRATA.

Column 3580, line 21 from top.—	For \$154,051,593	read	\$25,734,228
" 3580	" 32	"	After 'cent' insert 'more.'
" 3581	" 42	"	For \$387,237 read \$388,337.
" 3581	" 42	"	For 1897 read 1887.
" 3583	" 25	"	For 'less' read 'greater.'
" 3583	" 15	from bottom.—	For 'assistance' read 'combinations.'
" 3583	" 14	"	After 'country' insert 'and United States.'
" 3584	" 25	"	For 'Martin' read 'Morton.'
" 3585	" 12	from top.—	For 'they' read 'we.'
" 3586	" 3	"	After 'speech' insert 'to think.'
" 3587	" 13	"	After 'people.' insert 'But.'
" 3588	" 2	"	After 'pounds' insert 'or more.'
" 3603	" 31	"	After \$604,397,267 insert 'annually.'
" 3603	" 36	"	After 'here' insert 'which would.'
" 3603	" 11	from bottom.—	After 'insurmountable' insert 'customs.'
" 3605	" 37	from top.—	After 'then a' insert 'mine of.'
" 3680	" 1	"	Dele 'a year.'
" 3998	" 27	"	For 'cannot' read 'can.'
" 4000	" 17	from bottom.—	For 'placed' read 'added.'
" 4017	" 5	"	For '\$100,000,000' read '\$10,000,000.'
" 4023	" 22	"	For '\$115,476' read '115,476.'